

## «Живет искусство на страницах книг»



4 ноября Климовская сельская библиотека впервые приняла участие в культурно-образовательной акции «Ночь искусств», приуроченной к Дню народного единства. Акция прошла под девизом «Искусство объединяет».

Для любителей полистать красивые, яркие иллюстрированные издания в библиотеке была оформлена книжная выставка «Живет искусство на страницах книг» с разделами «Искусство жить вместе», «Магия кино», «Красота запечатленная», «Театр, любимый народом». Все желающие смогли послушать обзор представленных на выставке книг, который провела библиотекарь Маргарита Бронникова.

Своих юных читателей в 16 часов библиотека пригласила в «Путешествие в Мультландию». Вначале, мальчики и девочки, разделившись на 2 команды, собирали картинку из пазлов по сюжетам русских народных сказок и мультфильмов. Команда мальчиков собрала из пазлов (140 фрагментов) чуть раньше, чем команда девочек, и победила в конкурсе. Затем все дружно посмотрели мультипликационный фильм режиссера Константина Феоктистова «Три богатыря и морской царь». В сказках есть своя особая магия, она и заставляет поверить всех в чудеса. Ребята с большим интересом смотрели фильм, где богатырям пришлось спасти Киевскую Русь, и отправиться за сокровищами царя морской стихии, вернув все земные красоты со дна океана.

В течение всего вечера участники могли любоваться выставкой «Радуга из бисера», где были представлены работы Рины Ивановны Сильвестровой и ее дочери Ольги.

В этот вечер в библиотеке царил атмосфера праздника, творчества, уюта, доброжелательности.